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О направлении информации
Уважаемый Владимир Леонидович!
Служба по контролю в сфере природопользования Красноярского края (далее -Служба), рассмотрев Ваше обращение по фактам загрязнения рек Красноярского края золотодобывающими компаниями (вх. от 01.08.2013 № СПР/1-206-В), сообщает следующее.
Согласно положения о службе по контролю в сфере природопользования Красноярского края, утвержденного постановлением Правительства Красноярского края от 01.08.2008 №19-п, к компетенции Службы относится в том числе, осуществление регионального государственного надзора в области охраны водных объектов, а также за соблюдением особых условий водопользования и использования участков береговой полосы (в том числе, участков примыкания к гидроэнергетическим объектам) в границах охранных зон гидроэнергетических объектов, расположенных на водных объектах, подлежащих региональному государственному надзору за их использованием и охраной.
Службой, в рамках вышеуказанных полномочий, в 2013 году проведены плановые и внеплановые проверки в отношении юридических лиц, осуществляющих хозяйственную деятельность на водных объектах Красноярского края.
По результатам проведенных контрольных мероприятий виновные лица, осуществляющие деятельность на р. Б. Мурожная, руч. Золотой, р. Боровая, р. Удерей, руч. Ивановский, р. Шалакон, р. Сейба, р. Сисим, привлечены к административной ответственности за использование и загрязнение водных объектов. Кроме того, должностными лицами Службы выданы предписания об устранении выявленных нарушений.
В связи с тем, что полномочия по контролю и надзору за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр находятся в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Красноярскому краю, Ваше обращение дополнительно направлено в вышеуказанное Управление для рассмотрение в рамках своих полномочий.
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