/ Председателю Красноярской региональной общественной организации «Плотина»

Прокуратура Российской Федерации Прокуратура Красноярского края

пр. Мира, 32 Красноярск, 660049

Колпакову А.Ю.

ул. Ады Лебедевой , 66, а/я 21880, г. Красноярск, 660060

Прокуратурой края рассмотрено Ваше обращение о нарушениях законодательства при строительстве Богучанской ГЭС.

Проведенными прокуратурой Кежемского района в 2011 году проверками установлено, что в 2009 году застройщиком - ОАО «Богучанская ГЭС» утверждена проектная документация с изменениями параметров объекта капитального строительства (первичный проект утвержден в 1979 году). В нарушение ч. 15 ст. 48 Градостроительного кодекса Российской Федерации новая проектная документация утверждена в отсутствие положительного заключения государственной экспертизы. Внесенные в проект изменения затрагивали конструктивные и другие характеристики надежности и безопасности объекта капитального строительства и подлежали государственной экспертизе в соответствии с п. 44 Положения о порядке организации и проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 05.03.2007 № 145.

Кроме того, в нарушение п.п. 25, 40 Положения о составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 16.02.2008 № 87, п. 2.5 Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации (утв. Приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 № 372) процедура оценки вышеуказанной деятельности застройщиком и собственном Богучанской ГЭС - ОАО «Богучанская ГЭС» не проведена, меры к ее проведению не приняты.

С учетом изложенного прокурором Кежемского района 10.08.2011 в районный суд направлено исковое заявление о признании бездействия акционерного общества «Богучанская ГЭС» незаконным, обязании устранить нарушения закона (иск находится на рассмотрении).
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С результатами рассмотрения искового заявления Вы можете ознакомиться в прокуратуре района.

Начальник отдела по надзору за исполнением законодательства в сфере экономики и охраны природы

младший советник юстиции
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